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Karine Lalonde, MSc
Vice President, Clinical Operations

Karine cumulates 20 years of experience in clinical research operations, in roles with increasing responsibilities. Prior to joining the leadership team, Karine Lalonde was most recently Senior Director, Clinical Operations at Inversago.

Before that, at Ipsen following the acquisition of Clementia Pharmaceuticals Inc, she contributed to bringing Palovarotene to NDA. Along her career, Karine acquired extensive experience in broad therapeutic areas ranging from Diabetes to Oncology and Musculoskeletal Rare diseases, including pediatric trials.

Karine holds a MSc in Clinical Pharmacology from Université de Montréal.

Karine Lalonde, M.Sc.
Vice-présidente, Activités cliniques

Karine cumule 20 ans d’expérience en recherche clinique, dans des rôles à responsabilités croissantes. Avant de se joindre à l’équipe de direction, Karine occupait la fonction de Directrice principale, Activités cliniques chez Inversago.

Auparavant, Karine a travaillé chez Ipsen à la suite de l’acquisition de Clementia Pharmaceuticals Inc, où elle a contribué à mener le Palovarotène jusqu’à une NDA. Au cours de sa carrière, Karine a acquis une expérience approfondie dans de vastes champs thérapeutiques allant du diabète à l’oncologie, en passant par les maladies rares musculosquelettiques, dont des essais cliniques pédiatriques. 

Karine est titulaire d’une maîtrise ès sciences (M.Sc.) en pharmacologie clinique de l’Université de Montréal.
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